
PRIJEMNI ISPIT
(14. 06. 1997)

1. U ravni α su date tri nekolinearne ta~ke. Koliko
postoji ta~aka M u ravni α takvih da tri date ta~ke i
ta~ka M budu temena paralelograma?

A) 0;   B) 1;   V) 2;   G) 3;    D) vi{e od 3;   N).

2. Dati su iskazi: Za svaki realni broj a i sve prirodne
brojeve m i n va`i:

Ta~ni su iskazi:
A) svi;    B) nijedan;    V) samo (I) i (III);    
G) samo (II) i (IV);    D) samo (IV);    N).

3. Vrednost izraza                                            za a = 14
i b = 6 je:

4. Povr{ina ~etvorougla ograni~enog graficima

funkcija                                          i koordinatnim osama

(u prvom kvandrantu) jednaka je:
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5. Du`ine kateta pravouglog trougla su 30 cm i 40 cm.
Povr{ina kruga upisanog u taj trougao je:

6. Neka je ABCDEFA1B1C1D1E1F1 pravilna jednako-
ivi~na {estostrana prizma ivice a. Povr{ina ~etvoro-
ugla ABD1E1 je:

7. Za numerisawe stranica jedne kwige upotrebqeno je
1998 cifara. Ako je n broj stranica ove kwige, tada je:

8. U trouglu ABC (BC>CA) razlika uglova 
je 300. Ako je D ta~ka stranice BC takva da je CD = CA,
ugao BAD jednak je:

A) 22030’;    B) 180;    V) 170;    G) 160;    D) 150;    N).

9. Unutra{wi ugao pravilnog m-tougla odnosi se
prema unutra{wem uglu pravilnog n-tougla kao 5:4.
Parova (m, n), za koje ovo va`i, ima:

A) 3;    B) 4;    V) 5;    G) 6;    D) 7;    N).

10.Majmuni dele kokosove orahe. Prvi majmun je uzeo
tri oraha i deseti deo ostatka; drugi majmun - {est
oraha i deseti deo preostalih oraha; tre}i majmun -
devet oraha i deseti deo preostalih oraha itd..., sve dok
svi orasi nisu bili podeqeni. Ispostavilo se da su
svi majmuni dobili isti broj oraha. Broj majmuna je:

A) mawi od 5;    B) 5;    V) ve}i od 5 ali mawi od 9;    
G) 9;    D) ve}i od 9;    N).

{kola od posebnog nacionalnog interesa

51



11. Osnova piramide je paralelogram ~ije su stranice
10 cm i 18 cm, a povr{ina (osnove) je 90 cm2. Visina pi-
ramide je 6 cm, a weno podno`je je presek dijagonala
osnove. Povr{ina omota~a piramide je:

12. Koliko postoji celih brojeva x takvih da va`i:

A) 0;    B) 1;    V) 2;    G) 3;    D) vi{e od 3;    N).

RE[EWA ZADATAKA: 1-G; 2-V; 3-B; 4-V; 5-V; 6-A; 7-G;
8-D; 9-B; 10-G; 11-A; 12-B.
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